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OEMA 1°

A.

Av AB givan 000 evdeydpeva evog detypatikov ywpov €2, va deifete 0Tt
P(A-B)=P(A)-P(ANB).
Movéoeg 9

a. [Tote pa cuvapmmon f Aéyeton yymoiong avéovca o Eva ddotnua A Tov
eSOV OPIGLOV TNG;
Movdéoeg 3

B. Tivovopdleton derypatikdg y®POS VO TEPALATOG TOYNG ;
Movdéoeg 3

No YopaKTNpiGETE TIG TPOTAGEIS TOL AKOAOVLOOVV, YPAPOVTIOG GTO TETPAOLD
o0 OITAC GTO YPAUUO TOV AVTIGTOLYEL 68 KB TpdTaon T AEén EmoTd, av 1
npdtacn eivarl cwotn, 11 AdBog, av n Tpdtacn eivar AavOacuévn.

a. [ kédBe x>0 1oyver (\/; ) = g :
X

Movdéoeg 2

B. Otav éva delypa Tipdv okohlovBel oaocvppeTpn Kotovoun pe Oetikn
OGLULHETPIO TOTE IGYVEL 6>X .
Movéoeg 2

v. H péon tun mov Ppiokovpe o€ opadoromuéva dedopéva eivon wovra idia
LLE OTHV OV ELYOE TPV TV OLOOOTOINOT).
Movdéoeg 2

0. Mia ocuvvdptmon f opiopévn oe éva ddotnua A tov mediov optopod g
Aéyeton yvnoiog @Bivovca Otav Yoo omoladnmote onueio x,x, €A e

X, <x, toyve f(x,)>f(x,).
Movdéoeg 2

e. 'Eoto AB dvo evdeyopeva evog derypatikod ydpov Q. Av P(A)<P(B)

TOTE KAT  ovAyKn woyvel A C B.
Movéoeg 2



OEMA 2°

Tnv 29" Maptiov otig 4 m.p. o1 Oepuokpacieg 20 noOrewv oe Pabdpovg Keroiov,
opadomombnkav og 4 KAACELG 160V TAATOLG Kot SivOVTOL GTOV TAPOUKAT® TIVOKAL
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RN~

Na Bpebei n péon Bepupokpocio Tmv mOAéwv o Paduovg °C.
Movdéoeg 6

No KotaoKevaoTel TO 10TOYPAUNN KOl TO TOADY®VO 0OPOISTIKOV GYETIKMOV
cuyvotteV % kot va ektiunbei n dtdpecog g Beppokpacioc.
Movdéoeg 7

Noa vmoloyicete tnv olaxvpaven kor vo eetdoete av 1o Oelypo eivon
OLLOLOYEVEG
Movéoeg 6

Noa Bpebei ta mocootd TV TOAE®V pE Beppokpacio amd 3 €mg ko 7 Pabdpovg

°C.
Movdéoeg 6

A%

OEMA 3°

‘Eotm derypatikdg ywpog Q pe 1oomiBava anid evogydpeva omov Q={1,2,3.4,...,25}

Kot 1 ovuvaptnon f(x)=x’-—xx+9 , ke Q v kdbe x € R. Emréyovpe 10 mapokitm
EVOEYOUEVOL:

A={ xeQ / x molamriacio tov 3 }

B={ keQ /n f dev &yer mpaypatikég pileg }

2_
I'={ keQ /10 6p10 lim———% <16y }



a) Noa Bpebovv ta evoeydpeva A, B, T'.

Movdéoeg 6
B) Na Bpebovv ot mBavotnteg P(A) ko P(T).

Movdéoeg 6
Y)  Na deifete 6Tt P(B) :% kot P(ANB) = %

Movdéoeg 6
8)  Novrmoroyiotovv ot mbavomteg P(AUB), P(AUB'), P(B-A').

Movdéoeg 7

OEMA 4°

Atvovton ta evdgyodpeva A ko B evdg detypatikon ywpov Q mov amoteAeiton amd
160700V OTAQ EVOEXOEVA KO 1) GLVAPTNON

f(x):

P(AUB) S P(B-A

—) , xeR
2[P(A)+P(B)]  P(A)+P(B)

Yoo TNV omoid €ivol YvOOTO OTL 1| EQATTOUEVI TNG YPOUPIKNG TG TOPACGTACNG GTO
onpeio K(1,f(1)) eivon maparinin oy evbeio y=x+2.

o) Noa anodeifete 0T T gvde)OHEVa A kou B eivon acvpfifaocta.
Movdéoeg 7

B) Av P(AUB) :% Kot 1 ypoekn tapdotacn Crtng cuvaptnong f diEpyeton amd

TO oNUELD A(O,%) va vtoroyiotovv P(A) ko P(B).
Movdéoeg 6

) Av P(A)== «o P(B):% VO VTOLOYIGETE TOL OKPOTATA THG GLVAPTNONG

1
2
g(x)=6f(x)-12x+2019.

Movdéoeg 6

8 Av (¢) n eopamtouévny m™g C; oto onpueio K(l,f(l)) kot M, (x,,y,),
M, (X55¥; )5 Mg (X105 Y1) 10 onpeio g (€) mOV O TETPNUEVES X 5X,5ues Xy,
EYOLV UECT TN —% Kot Tumky omdkion Si=2 va Ppebel 0 cvviereoTig

LETAPOANC TOV TETOYUEVAOV TOVG.
Movdéoeg 6



